Notulen Zwaardkring ALV 16-10-2022

Welkom

Uitleg ALV
1e ALV sinds lange tijd. Leden bepalen wat de club gaat doen, welke richting we nemen. Stemmingen worden in het algemeen openbaar gedaan, behalve bij stemmingen omtrent personen.
Uit de club: bestuur stelt zich voor

Agenda bespreken en vaststellen
Max neemt de agenda door. Er zijn geen extra agendapunten vanuit de club.

Jaarplan 2022/2023
Max bespreekt de belangrijkste doelstellingen, financiële achtergrond bij begroting te bespreken. Zie doelstellingen in Jaarplan. Deze doelstellingen zijn vanuit het bestuur opgezet, maar kunnen worden aangedragen vanuit de club.
Doelstelling 1.1:
W.B.T.R. en U.B.O. ingevuld en notarieel bekrachtigd laten worden binnen de statuten (van de vereniging).
Doelstelling 1.2:
Digitaal inschrijfformulier is sinds kort online, scheelt tijd in handschriften ontfutselen en missende info.
Noodnummers missen bij handgeschreven aanmeldingen, wordt via de website/via forms (hulp CC) gecommuniceerd.
CC moet effectief kunnen werken, verspreiden workload.
Foto’s kunnen niet bij inschrijving worden geweigerd, kan wel bij inschrijving voor evenementen, CC vraagt hier altijd toestemming voor.
Letsel is verzekerd via de bond, schade en onvoorziene gevallen moeten verzekerd worden. Vooral in verband met recente gebeurtenissen.
In samenwerking met CC een stabiele info overdracht voor de club verzorgen. Hangt af van administratie en kanalen.
Alle leden voelen zich wel Zwaardkringer, maar meer van een locatie. Dit willen we meer richting de gehele club krijgen.
Voorbeeld: bij NHK schrijven we in als Zwaardkring Tilburg, Breda, Eindhoven, Den Bosch.
Specifieke zaalgebonden activiteiten clubbreed communiceren.
Goed gebruik maken van vrijwilligers, zodat we gezamenlijk veel gedaan krijgen.
Wat als iemand géén mailadres heeft? Daarvoor hebben we telefoonnummers nodig. Alle info zou ook via de website beschikbaar moeten zijn, in de agenda of via de blog. Bekijken of dit via intranet of open op de website kan. Kijken naar systeem om persoonlijke informatie te updaten.

Begroting 2022/2023
Roel presenteert de begroting.
Doel: als vereniging zijn we gezond en we moeten zo kunnen doordraaien. De administratie is van papier naar digitaal.
Document saldo’s en benamingen zijn nog omgedraaid op gedeelde document, gecorrigeerd in eigen document.
Storneringen zijn nog een grote deuk in de incasso, vanwege achterliggende administratie (of saldotekorten).
Begroting komend jaar zal wijzigen op basis van factoren e.a. backoffice, contributiesysteem, etc. (zie presentatie). 5e bestuurslid kan planmatige uitgaven opzetten i.p.v. ad hoc.
Begrotingen voor komend jaar nemen stijgende energieprijzen mee en reiskosten bij instructeurs en bestuur.
Nieuwe zaal Eindhoven staat op prioriteit voor nieuwe spullen, daarna overige zalen.
Vrijwilliger gezocht voor zaken zoals voorraad opslag beheren.
Begrotingen commissies zijn goed ingediend en positief, houden zo.
Afgelopen jaren vooral 2022 een goed jaar gedraaid, naast contributie bespaard op kwaliteit (commissies, spullen). Nieuwe leden voornamelijk in september, daarna lichte daling. Er is (nog) geen apart potje voor werkbudget.
---
Oproep 1: missende leden info (10 personen), uitzondering Zsofia.
Oproep 2: aanmeldingen kascommissie ter controle van de penningmeester.

PAUZE

Aanmelding kascommissie Tom ’t Lam, Jeroen van Wordragen, Alexander van den Akker. Tom heeft ervaring als penningmeester en in commissies, Jeroen is secuur in nalezen en Alexander heeft werk in deze sector.
Verzoek hoofdelijke stemming opgedaan maar afgewezen. Merlyn en Sjaak melden zich aan als stemcommissie. Stemming is unaniem voor de aanstelling van de kascommissie.

Contributiewijziging
Meer zalen dus hopelijk meer trainingen (met kruisbestuiving), maar ook meer instructeurs nodig.
Om bufferbudget te krijgen zien we mogelijkheid in een contributiewijziging. Administratief dit te laten rondkomen nog onderzoek nodig.
Voorstel zou ernaar kunnen leiden dat de drempel om bij andere zalen te trainen verhoogt, waardoor clubgevoel minder wordt aangedragen. Enerzijds willen we laagdrempelig zijn en zoveel mogelijk leden verwelkomen. Anderzijds wil je gebruiker betaalt handhaven om kosten te dekken. Probleem hierbij is dat gebruik van andere zaal incidenteel is, vaak in verband met specifieke training. 
Resultaat van nieuw systeem kan zuur zijn, vooral tegenover vrije training Tilburg. Huidige voorstel vergeleken met Zwaard & Steen. Anderzijds zou een algemene verhoging van contributie voor de meeste leden oneerlijk zijn, wanneer een kleine groep veelvuldige trainers hiervan profiteren. 
Hoeveelheid ‘gratis’ trainen kan ook als mooi verkooppunt worden gebruik. Administratief een grote klus. 
Mogelijke oplossing studentenkorting, +5 euro contributie zou geen groot punt moeten zijn. Net als bij fitnessscholen.
Scheve gezichten krijg je niet snel, omdat mensen niet weten wat de ander betaalt.
Samengevat: we moeten op een manier onze begroting gesloten krijgen. Zoals het systeem nu werkt, kunnen we niet verder groeien. Niets doen is dus geen gezonde optie.
1. Lumpsum verhogen
2. Gebruiker betaalt (per training)
3. Korting op aantal voorwaarden + lumpsum verhogen
4. Strippenkaart
Stemming wordt in publiek gehouden, meerdere opties per persoon mogelijk. Tellen systeem voorkeur heeft.
1. 21
2. 10
3. 20
4. 10

Commissies
Re-enactment
Een paar jaar bezig, in middeleeuwse setting de krijgskunst tonen. Historisch is de focus, modern erbij betrekken. Geeft een andere impressie dan een ingestudeerd riedeltje of butsen zoals Bohurt. Reden dat re-enactment is opgezet is om nieuwe leden te vinden, zowel bij re-enactment events als op braderieën. Het is levende reclame voor onze sport. Met corona is het qua drukte flink afgenomen, in zowel aanvragen als mogelijkheden.
Plannen: meer evenementen afgaan dan afgelopen jaren. Amersoyen, Dorst, PreHistorisch dorp, Oosterhout, etc. Ook meer teambuilding doen om op elkaar in te spelen. Afgelopen budget gestopt in stof, komend jaar ook. Geld aan de kant voor een baldakijn ivm weersomstandigheden. Meer uitrusting, zowel gear als meubilair. Hiervoor ook meer knutseldagen.
Ingestudeerde demo’s zijn interessant, een aantal van instuderen, maar ook aandacht geven aan sparren.
Tip: Lambeke bezoeken, als groep een goede demo met spraakinstallatie/microfoon. Samenwerking met Hospitaalridders opzoeken.

Communicatie
Laatste tijd inactief, recent een vergadering gehad, nu meer inzetten op activiteiten en communicatie naar de club.
· Verbeteren website (incl. relevante trainingen)
· Opzetten nieuwsbrief (input uit bestuur, commissie en leden, plus trainingen verschillende locaties)
· Plannen om meer in te zetten op de gebruikte kanalen en dat ook gelijktrekken
· Begroting is nu klein, in komende jaren met merk zal die uitgebreider zijn
· Communicatie die nu mist: agenda op de site, verdeelde kanalen uniformer maken met site op no. 1, nu heeft elk app kanaal ruis door reacties maar niet bij info re-enactment, directe toegang tot input van instructeurs buiten de lestijd (mits er behoefte is) bijv. op Discord
· Vrijwilligers welkom, wellicht meer nodig bij andere commissies

Workshop
We geven workshops op aanvraag. Steeds meer Zwaardkringers zijn hierin geïnteresseerd; je hoeft hier ook geen instructeur of lesassistent voor te zijn, wel ervaring nodig (met een EHBO kit). Hiervoor een poule op te zetten van mensen die interesse hebben om met enige regelmaat workshops te geven. Hiervoor een online vacature via de website, scheiding tussen workshop geven en assisteren. Info vast in Teams en communicatie in WhatsApp. 
Daarnaast online aanvraagformulier om communicatie te versnellen. 
Toekomst budget voor meer dan synthetische zwaarden maar stalen feders, handschoenen en helmen.
Huidige vergoedingen: instructeur krijgt 75,—, assistent (nog) niet, beide reiskosten vergoed.
Workshops duren 1,5-2 uur, afhankelijk van locatie en groep, plus reistijden. Bezig met het opzetten van een basisplan.
In de vacature aangeven welke dagen je beschikbaar bent. Van tevoren duidelijk maken wie de klant is. Guidelines voor duidelijk maken.

Kas
Reeds ingestemd en besproken.

Vertrouwenspersonen
Als bestuur van een 100-tallige club belang bij vertrouwenspersonen; Sylvia en Andres. Meer info volgt op de website; wie ze zijn, hoe je contact met ze opneemt en link naar vertrouwenspersonen van de bond. Hiervoor moet een protocol komen dat wordt opgesteld samen met de vertrouwenspersonen. Met de twee personen iemand binnen en buiten de club, en man/vrouw.

Werkgroepen
· Winterkamp
Bekend als jaarlijks evenement
· Koningsdag
Normaliter enkel in Tilburg, animo voor bij Eindhoven en Breda, aangeven bij Pascale
· Club toernooi
Nieuw idee van Sjaak, samen met Tosca die dit vaker doet
· Jubileum
Aankomend jaar budget, nu nog invulling (25 jaar)

5e bestuurslid instructeurszaken
Vanwege werklasten en prioriteiten als sportclub zoeken we een 5e bestuurslid instructeurs- en/of leszaken.
Uitleg over nut, invulling en stemming.
Op te pakken zaken:
· Begeleiding en ondersteuning instructeurs en lesassistenten
· Opzetten en ondersteunen opleidingen
· Opzetten basisvereisten instructeurs en lesassistenten
· Doorslag in bestuursbeslissingen
Stemming over intrede 5e bestuurslid Kevin zal anoniem plaatsvinden.
4 onthouden
1 oneens
29 eens

Ingezonden stukken
Stuk 1: Vlag/banner mee naar evenementen voor en door leden. Als club willen we ons wel of niet koppelen aan evenementen. Bij evenementen zoals NHK of internationale evenementen is dit interessant, maar niet bij partijen waar we niet mee willen worden verbonden.
Per definitie geen politieke gelegenheden.
Stemming over de motie: haast unaniem aangenomen.
Stuk 2: ALV planning aanpassen op de ALV van de HEMABond. Club stemt op vertegenwoordigers bij de Hemabond. Vraag is om bij de ALV van de Bond te vragen om stabielere inplanning van de ALV. Bestuur van de club kan van tevoren de bekende stukken met de club delen en stemgedrag inventariseren.
Aanpassing bestuur: rekening houden inplanning kan worden aangevraagd, mede de opvraag van bekende stukken.
Stemming over de motie: haast unaniem aangenomen.

WVTTK
Geen punten.

Rondvraag
Als vereniging kun je als stichting een vergunning voor een kanon aanvragen. Aanvraag indienen bij Pascale.
Wat gebeurt op Teams? Daarop staan alle gegevens van bestuur, commissies en werkgroepen e.a. vrijwilligers.
Kanalen social media zijn te verdeeld, website is centraal; houd rekening met al je leden.
Bij aanmeldformulier vragen hoe iemand bij de Zwaardkring is gekomen + 5% korting bij Zwaard & Volk aangeven.
Voorstel verenigingslied talentenjacht indienen.
Extra punt: nieuwe zaal Eindhoven is deel van de uitbreiding van de Zwaardkring.
Wanneer een vlag wel of niet meegaat zit aan voorwaarden vast, te bespreken bij een volgende ALV.
